
Перед судом предстанет бывший работник следственного изолятора, обвиняемый в превышении должностных полномочий и в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета по Забайкальскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего старшего оперуполномоченного оперативного отдела учреждения, исполняющего уголовные наказания в виде лишения свободы УФСИН России по Забайкальскому краю, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч.2 ст.290 УК РФ (получение взятки).

Следствием установлено, что в период с 17 апреля по 21 ноября 2009 года обвиняемый лично или через посредника в обмен за денежное вознаграждение в общей сумме 50 тысяч рублей передавал заключенному судом под стражу лицу предметы, запрещенные к хранению и использованию в режимной зоне.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Октября 2010

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/754385>